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  Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η εθελοντική δράση
καθαρισμού στα Πλατανάκια Πανοράματος από την
Apostol ...
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Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η εθελοντική δράση καθαρισμού 
σια Πλατανάκια Πανοράματος από την Apostolides Healthcare 

Technologies, υπό την αιγίδα του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη

Μ
ε μεγάλη συμμετοχή και έντονο αίσθημα κοινω­
νικής ευθύνης πραγματοποιήθηκε με επιτυχία 
η εθελοντική δράση καθαρισμού της περιοχής 
«Πλατανάκια» στο Πανόραμα Θεσσαλονίκης, την Κυρια­

κή 14 Ιουνίου 2026, με πρωτοβουλία της Apostolides 
Healthcare Technologies, υπό την αιγίδα του Δήμου Πυ­
λαίας - Χορτιάτη.

Εργαζόμενοι, συνεργάτες, φίλοι της εταιρείας και εθε­
λοντές όλων των ηλικιών, ένωσαν τις δυνάμεις τους για 
τη φροντίδα και προστασία ενός από τους σημαντικότε­
ρους φυσικούς χώρους της περιοχής, συγκεντρώνοντας 
απορρίμματα και συμβάλλοντας ουσιαστικά στη διατήρη­
ση του φυσικού κάλλους του χώρου.

Ιδιαίτερη τιμή για τη δράση αποτέλεσε η παρουσία 
του Δημάρχου Πυλαίας - Χορτιάτη, Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, 
ο οποίος συνεχάρη τους συμμετέχοντες για την πρωτο­
βουλία τους.

Όλοι οι συμμετέχοντες έλαβαν σακούλες σκουπιδιών 
και γάντια προστασίας καθώς και αναμνηστικά μπλου- 
ζάκια της δράσης, τα οποία παραδόθηκαν στο σημείο 
συνάντησης πριν από την έναρξη του καθαρισμού. Οι 
εθελοντές φόρεσαν τα μπλουζάκια καθ' όλη τη διάρκεια 
της πρωτοβουλίας, δημιουργώντας μια ενιαία εικόνα 
συμμετοχής και συνεργασίας.

Συμβολικά, το αναμνηστικό μπλουζάκι φόρεσε και ο Δή­
μαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, συμμε­
τέχοντας ενεργά στο πνεύμα της δράσης και στέλνοντας 
μήνυμα στήριξης του εθελοντισμού, της περιβαλλοντικής 
ευαισθητοποίησης και της συνεργασίας μεταξύ πολιτών, 
επιχειρήσεων και τοπικής αυτοδιοίκησης, για την προστα­
σία του περιβάλλοντος και τη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής στην περιοχή.

Εθελοντές στη δράση. Από αριστερά προς τα δεξιά: 
ο κ. Σιδηρόπουλος, Πρόεδρος της Ομάδας Πολιτικής 
Προστασίας του Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη, η κα 
Βενέτη, ο κ. Μάνος Αποστολίδης, Γενικός Διευθυντής 
της Apostolides Healthcare Technologies, ο κ. Γρηγόρης 
Βενέτης, καθηγητής Γναθοχειρουργικής στο ΑΠΘ, και ο 
κ. Ιγνάτης Καϊτετζίδης, Δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη

Η πρωτοβουλία εντάσσεται 
στο πρόγραμμα Εταιρικής Κοινω­
νικής Ευθύνης της Apostolides 
Healthcare Technologies, η οποία 
επενδύει διαχρονικά σε δράσεις 
που προάγουν τη βιωσιμότητα, 
τον εθελοντισμό και την προ­
σφορά προς την κοινωνία.

«Οι μικρές πράξεις αποκτούν 
μεγάλη αξία όταν γίνονται συλ­
λογικά. Η προστασία του περι­
βάλλοντος είναι υπόθεση όλων 
μας και μέσα από τέτοιες πρω­
τοβουλίες επιβεβαιώνεται ότι η 
συνεργασία μπορεί να δημιουργή­
σει ουσιαστικό και διαρκές απο­
τύπωμα στην κοινωνία», ανέφερε 
ο Μάνος Αποστολίδης, Γενικός 
Διευθυντής της εταιρείας. Η Apostolides Healthcare 
Technologies εκφράζει τις θερμές της ευχαριστίες προς

τον Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη 
για τη στήριξη της πρωτοβου­
λίας, προς τον Δήμαρχο για την 
παρουσία και την ενθάρρυνσή 
του, την Πολιτική Προστασία 
που πρόσφερε αίσθημα ασφά­
λειας με την παρουσία της, κα­
θώς και προς όλους τους εθε­
λοντές που συμμετείχαν ενεργά, 
αποδεικνύοντας ότι η φροντίδα 
του περιβάλλοντος ξεκινά από 
τη συμμετοχή και τη συλλογική 
δράση.

Η επιτυχία της δράσης στα 
Πλατανάκια αποτελεί ένα ακό­
μη βήμα στη διαρκή προσπάθεια 
της εταιρείας να συνδέει την 
επιχειρηματική της δραστηρι­

ότητα με δράσεις που δημιουργούν θετικό κοινωνικό 
και περιβαλλοντικό αποτύπωμα για τις επόμενες γενιές.
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Εθελοντές - στελέχη της εταιρείας εν ώρα δράσης
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